

邹家华同志遗体在京火化

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等到八宝山革命公墓送别

邹家华同志病重期间和逝世后,习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对邹家华同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

新华社北京2月20日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家,我国经济建设战线、国防工业战线和社会主义法制建设的杰出领导人,中国共产党第十四届中央政治局委员,国务院原党组成员,第九届全国人民代表大会常务委员,第九届全国人大常委会委员,20日在北京八宝山革命公墓火化。

邹家华同志因病于2025年2月16日23时42分在北京逝世,享年99岁。

邹家华同志病重期间和逝世后,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对邹家华同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

20日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念邹家华同志”,横幅下方是邹家华同志的遗像。邹家华同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上

覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等,在哀乐声中缓步来到邹家华同志的遗体前肃立默哀,向邹家华同志的遗体三鞠躬,并与邹家华同志亲属一一握手,表示慰问。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,邹家华同志生前友好和家乡代表也前往送别。

新华社北京2月20日电(记者唐诗凝 谢希瑶)商务部新闻发言人何亚东20日说,关税战没有出路也不会有赢家,美方应纠正错误做法,与各国一道,通过平等磋商,找到解决问题的办法。

在当天召开的商务部例行新闻发布会上,有记者问,美国总统特朗普13日签署备忘录,要求相关部门确定与每个外国贸易伙伴的“对等关税”。请问对此有何评论?中方是否做好应对准备?何亚东作出上述回应。

何亚东说,美方提出的“对等关税”做法一旦落地,必然严重破坏以最惠国

商务部回应美拟实施“对等关税”：关税战没有出路也不会有赢家

待遇等规则为基础的多边贸易体制,对全球供应链造成冲击,也给正常的国际经贸活动带来巨大不确定性,很多国家明确表示反对。中方敦促美方不要动辄挥舞“关税大棒”,把关税作为工具四处搞胁迫。

他进一步表示,国际贸易基于各国自身资源禀赋和比较优势,有效促进全

球经济发展,增进各国人民福祉。美方认为自己在国际贸易中“吃了亏”,要通过所谓“对等关税”提高对所有贸易伙伴的关税,这种做法既有违世贸组织规则,也无视多边贸易体制过去近八十年来谈判达成的利益平衡结果,以及美国长期以来从国际贸易中获得大量利益的事实,是典型的单边主义、保护主义。

2月20日,随着中国民航包机降落在江苏南京禄口国际机场,缅甸妙瓦底地区的200名中国籍涉诈犯罪嫌疑人,经泰国被我公安机关押解回国。此次行动是中缅泰开展执法合作取得的标志性重大战果,彰显三国联合打击电信网络诈骗等跨国犯罪维护地区安全稳定的坚定决心。

新华社记者 季春鹏 摄



200名中国籍涉诈犯罪嫌疑人被押解回国

(上接1版)要着力解决拖欠民营企业账款问题。要强化执法监督,集中整治乱收费、乱罚款、乱检查、乱查封,切实依法保护民营企业和民营企业合法权益。要认真落实各项纾困政策,提高政策精准度,注重综合施策,对企业一视同仁。

要进一步构建亲清政商关系。……政策千万条,落实第一条。习近平总书记语气坚定:“扎扎实实落实促进民营经济发展的政策措施,是当前促进民营经济发展的工作重点。凡是党中央定了的就要坚决执行,不能打折扣。”

以恒心办恒业。不为困难所惧、不为干扰所惑,苦练内功、改革创新,以自身工作的确定性应对外部环境的不确定性,这是于危

机中育先机、于变局中开新局的辩证法,更是以实干成就未来的实践论。

“企业是经营主体,企业发展内生动力是第一位的。”习近平总书记对广大民营企业和民营企业寄予厚望,勉励大家勇担时代重任,敢作敢为、善作善成。

“弘扬企业家精神,专心致志做强做优做大企业”“坚守主业、做强实业,加强自主创新,转变发展方式,不断提高企业质量、效益和核心竞争力”。

说到这,总书记停顿了一下,环视全场,意味深长地谈到:

“我在福建和浙江工作时,就很认同当地一些民营企业立足实业、聚焦主业、不断做大做强的做法。这两个地方的服装鞋帽企业比较多,现在有的已经引领国际潮流了,很重要的原因就是几十年心无旁骛,一以贯之做这一行,从

开始的来料加工到创立自己的品牌,现在成长为世界知名企业。”

时代变革的大潮中,只有经受住市场和时间的检验和锤炼,方能勇立潮头、永立潮头,真正成为“百年老店、常青树”。

“希望广大民营企业和民营企业胸怀报国志、一心谋发展、守法善经营、先富促共富,为推进中国式现代化作出新的更大的贡献。”

习近平总书记的殷切寄语,让在场民营企业负责人深感温暖、深受鼓舞。座谈会结束时,总书记来到民营企业负责人代表中间,同大家一一握手。

会场里发出会心的笑声,响起一阵热烈的掌声。

乘着新时代新征程的春风,民营经济必将迈向更加广阔的天地。

(新华社北京2月19日电)

电话办理 在线刊登
本报广告刊出联系电话
证件遗失、公告、声明、启事等分类广告
咨询与监督电话: 0739-5322630

遗失启事
▲邵阳市特殊教育学校遗失事业单位法人证书,统一社会信用代码:12430500445752678P,有效期:2020年4月17日至2025年4月17日,声明作废。

▲湖南省邵阳市新邵县新田铺镇石桥村村民委员会遗失转账支票两份,支票号码分别为:3140432501794607、3140432501794615,声明作废。

▲寻亲公告
2018年12月13日罗也英在新邵县严塘镇戴何村自家门口捡拾一名女婴,现

由戴干祥、刘娟夫妇抚养,取名戴淑媛。请孩子亲生父母或其监护人见公告后持有效证件与戴干祥、刘娟夫妇联系,联系电话:18207392286,联系地址:新邵县严塘镇戴何村,自本公告刊登之日起60日内无人认领,孩子将被依法予以安置。

2025年2月20日

“扎扎实实促进民营经济发展的政策措施,是当前促进民营经济发展的重点工作。凡是党中央定了的就要坚决执行,不能打折扣。”在民营企业座谈会上,习近平总书记对当前和今后一个时期促进民营经济健康发展、高质量发展作了全面部署,特别是强调了5个方面的重点政策措施,再次释放出有力信号。

一段时间以来,随着存量政策和增量政策的有效落实,民营企业在生产经营、创新创业、信心预期等方面均有所改善,呈现稳步向好态势。“坚决破除依法平等使用生产要素、公平参与市场竞争的各种障碍”“着力解决拖欠民营企业账款问题”“切实依法保护民营企业和民营企业合法权益”“认真落实各项纾困政策”“进一步构建亲清政商关系”,这5个方面的重点政策措施,着眼于解决民营企业反映比较集中的现实问题,体现了坚持问题导向和效果导向相统一的内在要求,具有很强的现实针对性和指导性。

市场准入是经营主体参与经济活动的前提,公平竞争是市场经济的基本原则。习近平总书记强调“坚决破除依法平等使用生产要素、公平参与市场竞争的各种障碍”,就是要给民营企业创造更加公平的发展机会。

2023年出台的《中共中央国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》,明确提出持续破除市场准入壁垒、全面落实公平竞争政策制度等政策举措,目的就是持续优化稳定公平透明可预期的发展环境。2024年中央经济工作会议把“出台民营经济促进法”“开展规范涉企执法专项行动”“制定全国统一大市场建设指引”等列为今年重点任务。党和国家对民营经济的方针政策是一以贯之的,也是十分明确的。

“一张清单”的变化非常典型。市场准入负面清单制度全面实施以来,历经4次动态修订,从151项压缩到了117项,养老、医疗等多个领域一大批准入限制得到放宽,让各类经营

——论学习贯彻习近平总书记在民营企业座谈会上重要讲话 扎扎实实促进民营经济健康发展、高质量发展

人民日报评论员

主体有更多活力和更大空间去发展经济、创造财富。当前,国家发展改革委等部门正在修订出台新版市场准入负面清单,落实好“非禁即入”要求,细化举措,持续推进基础设施竞争性领域、国家重大科研基础设施等向民营企业公平开放,支持民营企业积极参与“两重”建设和“两新”工作。把这些政策要求落地落细落实,既立足当下破解突出问题,又着眼长远构建长效机制,定能持续激发民营经济生机活力。

再看进一步构建亲清政商关系,这是营造良好政治生态、优化营商环境的重要保障。习近平总书记强调:“全面构建亲清统一的新政商关系,党员、干部既要关心支持民营企业发展,主动排忧解难,又要坚守廉洁底线。”党的二十届三中全会《决定》明确“全面构建亲清政商关系,健全促进非公有制经济健康发展、非公有制经济人士健康成长工作机制”,从体制机制建设上提出了更高要求。

把构建亲清政商关系落到实处,必须解决认识不到位、工作片面化简

单化的问题。要深刻认识到,“亲”和“清”本质上是干事和干净的关系,是辩证统一的,完全可以并行不悖。各级干部要深刻懂得用权为民、担责成事、廉洁立身的道理,自觉把担当和自律统一起来,在构建亲清政商关系上亮明态度、付诸行动,做到亲而有度、清而有为。民营企业也要心底坦荡地和干部交往,讲真话、说实情、建诤言,洁身自好走正道,遵纪守法办企业,光明正大搞经营,决不能利诱腐蚀干部。

支持民营经济发展是党中央的一贯方针。各级党委和政府要立足实际,统筹抓好促进民营经济发展政策措施的落实,看准了就抓紧干、不含糊不拖拉。把各项政策不折不扣落实,定能开创民营经济发展新局面,汇聚起推动我国经济高质量发展的强大动能。

(新华社北京2月20日电 人民日报2月21日评论员文章)

在线比价!

29个省份已上线定点药店比价功能

新华社北京2月20日电(记者徐鹏航)记者20日从国家医保局获悉,截至目前,全国已有29个省(自治区、直辖市)及新疆生产建设兵团上线定点药店比价功能,可实现药品价格在手机上一键查询、实时比对和位置导航等。

陕西省医保部门上线“药品比价”功能,预计将使参保人员的购药成本下降10%至15%;河北省医保部门开发定点药店药品比价系统和定点药店药品价格提醒功能,对于药品价格差异较大、价格明显过高的责令整改……全国多地医保部门上线“比价神器”,运用精细化算法,帮助参保群众

高效购药。“比价神器”如何使用?以湖北省为例,通过“湖北医疗保障”微信或支付宝小程序,进入“定点药店医保药品比价查询”功能,选定想购买的药品,点击“零售药房”,便可以按照价格、距离等条件进行升降序排列,比对同一种药品在不同药店的价格差异,还可以直接导航到选定的药店。

国家医保局有关负责人此前表示,将坚持数智赋能,增强运行管理能力,通过推进定点药店药品价格监测比对,让药品价格更加透明,群众选择更加方便。

邵阳市双清区劳动人事争议仲裁委员会公告

邵阳景顺文化艺术有限公司:

本会现已裁决陈钰桦诉你(单位)解除劳动关系争议一案(邵双劳人仲案字【2024】第132号),现依法向你(单位)公告送达邵双劳人仲案字【2024】第132号仲裁裁决书。自公告之日起三十日内来本院领取签收仲裁裁决书,逾期则视为送达。

邵阳市双清区劳动人事争议仲裁委员会
2025年2月20日